11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.12.2008 17:59:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2008 21:16:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67871/answer/67874




YBaxaeMmniit EBrenuit! 3To MoxkeT OBITh KaK IATOJIOTUs (HampuMep, KUCTa MpUAaTKa SU4Ka,
SMUAUAUMUT), TaK U HOpMa (IPUOATOK sSuyKa). Bam HeoOxomuMo chenaTh Y3U opraHoB MOIIOHKY U
OLIeHUTH pe3ynbTaThl Y3U ¢ ypomoroM. Tak:xke HeOOXOOUM OUHBIA OCMOTP U OIIYIIBIBAHKE 3TOTO
o0pa30oBaHMUsI.



